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                                    NEWBOOKS Solutions bietet zahlreiche Produkte und Dienstleistungen rund um die Themen Suche, Einkauf und Vertrieb von Büchern, Zeitschriften und Datenbanken. Verlage, Buchhändler und Dienstleister nutzen unsere Einkaufssysteme und Katalog-Datenbanken für das Geschäft mit Bibliotheken, Verbünden, Unternehmen, Behörden und weiteren Rechnungskunden.
Erschließen Sie Umsatzpotenziale durch den Einsatz unserer E-Procurement Systeme und Novitätendienste, durch optimale Sichtbarkeit Ihrer Publikationen als Ergebnis unserer redaktionellen Inhaltserschließung oder durch den Einsatz von über 50 Mio. Titeln des In- und Auslands aus unserem Data Hub.
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                    Verlage nutzen unsere redaktionellen Dienste, um maximale Sichtbarkeit und Auffindbarkeit für ihre Publikationen zu erreichen. Die präzise Klassifikation und Verschlagwortung ihrer Titeldaten ermöglicht den strukturierten Abverkauf über unsere Erwerbungssysteme für Bibliotheken. E-Procurement Systeme stellen den Umsatz mit Unternehmen, Behörden und weiteren Rechnungskunden sicher. Verlage haben die Möglichkeit, ihre Metadaten in bester Qualität von uns zurückzuerhalten - für die eigene Datenhaltung, Website und sonstige Anwendungen.
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                     Mit den im eigenen Corporate Design von uns gestalteten Approval Plan und E-Procurement Systemen optimieren Bibliotheks- und Firmenlieferanten die Einkaufsprozesse ihrer Kunden, nehmen an Ausschreibungen teil und generieren zusätzliche Umsätze. Handelspartner binden ihre B2B Kunden mithilfe unserer SaaS-Systeme sowie der zugrunde liegenden Kataloge für Bücher, Zeitschriften und Online-Datenbanken und stellen so die eigenen Stärken im Wettbewerb heraus.
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                    Unsere Approval Plan Systeme und umfassenden Kataloge, die speziell für die Bibliotheksumgebung zusammengestellt sind, organisieren und optimieren den Erwerbungsprozess in Bibliotheken. Über OPAC-Abfragen wird der bereits vorhandene Medienbestand abgeglichen und ausschließlich neue Literatur zur Erwerbung vorgeschlagen. Unser MARC-Service ermöglicht es Bibliotheken, die Daten parallel zu den getätigten Bestellungen in ihren Bibliothekskatalog aufzunehmen.
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                     Bibliotheksverbünde automatisieren mithilfe unseres Approval Plan Systems und der differenzierten NEWBOOKS-Systematik sämtliche Prozesse rund um Literatursichtung und Erwerbung der großen Staats-, Landes- und Universitätsbibliotheken. Automatisierte Datenflüsse zwischen dem Approval Plan System und der eingesetzten Bibliothekssoftware (Alma, SISIS-SunRise, Aleph) sorgen für die Übertragung von Bestelldaten, die aus der Bibliothekssoftware Bestellungen beim Lieferanten auslösen. Die Novitäten von Teilnehmerverlagen werden täglich redaktionell bearbeitet und über das NEWBOOKS Approval Plan System als passgenaue Erwerbungsvorschläge versandt.
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